
Vatikan za mir. Zunanjepolitični urad 
v Vatikanu, ki ga vodi kardinal Pacelli, 
se resno trudi za dosego miru v vzhodni 
Afriki, že početkom meseca februarja je 
francoski zunanji minister imel razgovo
re s pariškim papeževim nuncijem Magio
nom, ki so bili posvečeni vprašanju miru. 
Po italijanski zmagi na severni fronti v 
Abesiniji pa so v francoskem zunanjem 
ministrstvu mnenja, da so izgledj za skle
nitev miru padli. Zanimiva je tudi vest, 
ki so jo razširili nekateri francoski listi, 
da je Vatikan naprosil predsednika čeho
slovaške republike dr. Beneša, da pove 
svoje mnenje, ali in pod katerimi pogoji 
bi prevzel posredovalno akcijo med Italijo 
in velikimi silami, ki so ob strani Abesi
nije, za ureditev afriškega vprašanja. Dr. 

Beneš baje ni odgovoril odklonilno, mar
več je, kakor poročajo francoski listi, po
stavil pogoj: Italija naj stavi mimmaine 
(najmanjše) zahteve ter naj obljubi, da 
bode prenehala z vojno, ko bodo te njene 
zahteve izpolnjene. Koliko je resnice na 
poročilu označenih listov, je težko preso
diti. Zabeležujemo pa ga v dokaz, kako 
resno se je Vatikan trudil ter se trudi za 
dosego miru. 

Sedemdesetletnica oiomuškega nadško
fa, V nedeljo, 8. marca, je slavil olomu
ški nadškof dr. Leopold Prečan TOletnico 
svojega življenja. V njegovi nadškofiji je 
slavni Velehrad, ognjišče češčenja sv. Ci
rila in Metoda. Velikemu prijatelju Slo
vencev k njegovemu življenjskemu jubi
le iskrene čestitke našega katoliškega 
slovenskega ljudstva! 

Kardinal — častnik častne legije. Čast
na legija je najvišji francoski red, ki ga 
je ustanovil 1. 1802 Napoleon Veliki in 
čigar veliki mojster je sam predsednik 



francoske republike. Daje se v priznanje 
odličnega vojaškega ali zasebnega delova
nja. Obsega 5 razredov: veliki križniki 
(20), veliki oficirji. (50), komanderji 
(250), častniki (2000) in vitezi (12.000). 
Pred nedavnim je bil imenovan za častni
ka častne legije Ahil Lienart, ki je od 1. 
1928 nadškof v francoskem mestu Lillu 
ter je bil 1. 1930 od papeža Pija XI. ime
novan za kardinala. Lienart, ki je rojen 
v Lillu 1. 1884, je bil med svetovno vojno 
vojaški duhovnik. Prideljen 202. polku je 
sodeloval v bitkah na Marni, v strahovi
tih borbah, ki so se vodile med Nemci in 
Francozi za trdnjavo Verdun, in na dru
gih bojiščih. S svojim pogumom se je ta
ko odlikoval, da je prejel od vojaške ob
lasti več odlikovanj. Sam maršal Petain 
mu je osebno pripel na fronti na njegove 
junaške prsi visoko vojaško odlikovanje. 
Sedaj je francoska vlada nekdanjega ju
naškega vojaškega duhovnika — seda
njega kardinala v priznanje za njegove 
zasluge za domovino imenovala za častni
ka častne legije. Kardinal Lienart je eden 
izmed glavnih voditeljev katol. Francije. 

Gandhi proti misijonom. Gandhijevo 
ime je znano po svetu kot ime voditelja 
indijskega ljudstva in njegovih nacionali
stičnih stremljenj. Na vse načine se je 
trudil, da bi svoje ljudstvo ojeklenil v 
borbi zoper Angleže. Živi življenje stroge 
samozataje in posta. Kot političen vodi
telj svojega ljudstva pa se ni izkazal, ker 
ni dosegel nobenih uspehov. Zato je nje
gova zvezda začela med ljudstvom toniti. 
V zadnjem času se je Gandhi zaletel ne 
proti Angležem, marveč proti katoliškim 
misijonom. Noče sicer misijonarjev iz
gnati iz dežele, zahteva pa, naj omejijo 
svoje delo samo na dobrodelno polje, na
men Indijo pokristjaniti pa naj opustijo. 
Te želje kajpada katoliški misijonarji 
Gandhiju ne morejo izpolniti, ker je nji
hov življenjski namen vprav ta, da širijo 
krščansko resnico, z njo pa delijo lju
dem največjo dobrino, ki je na svetu, ker 
je od Boga samega. Gandhijev sin pa ni 
tako nenaklonjen krščanstvu. Nedavno se 
je po časnikih širila vest, da se celo na
merava pokristjaniti. 

Studenci pri Mariboru. Zopet je nastopil me

sec marec, posvečen sv. Jožefu. Pobožne častil

ce sv. Jožefa prav lepo prosimo, da velikodušno 
prispevajo z milodari za zunanje popravilo cer

kve sv. Jožefa. Za vsak najmanjši dar rečemo; 
Bog plačaj! Naslovi se pa naj na: Cerkveno 
predstojništvo sv. Jožefa v Studencih pri Mari

boru. Ali pa obiščite sv. Jožefa 19. marca in 
tamkaj podarite, kolikor vam je mogoče v to 
svrho. Predstojništvo cerkve sv. Jožefa v Stu

dencih pri Mariboru. 


